
 

 

 

 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA SEMIPRESENCIAL DA COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM – PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO PAULO. 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco 

minuto, reuniu-se a Comissão de Educação, Cultura e Esportes na Sala Tiradentes, 8ª andar 

desta Edilidade para a realização da vigésima sexta reunião ordinária – semipresencial - da 

Comissão, com a utilização do aplicativo Microsoft Teams, no formato de videoconferência, sob a 

presidência do Vereador Eliseu Gabriel (PSB) e dos Vereadores membros Cris Monteiro (NOVO), 

Eli Corrêa (DEM), Celso Giannazi (PSOL), Eduardo Suplicy (PT),Sandra Santana (PSDB) e 

Sonaira Fernandes (REPUBLICANOS). O Presidente iniciou a reunião anunciando uma próxima 

audiência pública virtual da comissão para sexta-feira, dia oito de outubro, às 14h30, com pauta 

de projetos. A seguir o Presidente deu a palavra por cinco minutos ao Senhor Fernando 

Mazzarolo, presidente da Associação dos Moradores da Praça Roosevelt, sobre o projeto de lei 

do Vereador Thammy Miranda (PL) que altera o nome da praça para Praça Tarcísio Meira e 

discorreu sobre a reação contrária dos moradores, comerciantes e frequentadores da região. O 

Vereador Eliseu Gabriel colocou a votos a apresentação de uma moção em nome da comissão 

repudiando a alteração do nome, aprovada, a seguir o Presidente passou a discussão dos itens 

da pauta, tendo sido lido e aprovado o parecer ao Projeto PL 58/2018, foram lidos e aprovados os 

REQCOM EDUC nº 77 e 78 de autoria da Vera. Sonaira Fernandes. O Vereador Eduardo Suplicy 

fez a sugestão de uma única audiência pública para atender aos REQCOM EDUC nº 77 e 78, em 

virtude de assuntos correlatos, sugestão aceita. O Presidente lembrou a todos sobre a reunião do 

Comitê da Crise de Educação agendada para o dia seguinte, quinta-feira, dia sete de outubro as 

quatorze horas. Nada mais a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos às quatorze horas e 

quarenta minutos.Para constar, nós, Rafael Robles Godoi e Carmen Cristina Malavazzi, lavramos 

o presente termo que, lido e achado conforme, segue assinado pelos membros presentes e por 

nós subscrito. 
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